

### 军委副主席赴新疆调研

#### 要求部队关键时刻要挺身而出

据新华社乌鲁木齐7月6日电(记者张东波 樊永强 贾启龙)中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙近日到驻新疆部队检查指导工作,代表习近平主席和中央军委,向战斗在反恐维稳一线的广大官兵和民兵预备役人员,表示诚挚问候。

范长龙指出,近段时间,新疆地区连续发生暴力恐怖事件。党中央、习主席深入分析研判当前形势,及时果断作出决策部署,提出具体明确要求,为维护新疆社会大局稳定指明了方向,提供了根本遵循。各级党委要把思想和行动统一到党中央、习主席决策部署上来,在国家和人民需要的时候,挺身而出,敢于担当,出色完成任务。

范长龙强调,驻疆武警部队等要全力协助地方党委政府做好维稳工作,加强社会面整体防控,突出对重点地区、重点单位、重点要害部位的安全防范,部署更多力量参与执勤巡逻,提高见警率,强力震慑各种暴力恐怖犯罪活动,增强人民群众的安全感。要加强日常战备值班,保持高度警惕,做好应对突发情况的各项准备,确保部队招之即来,来之能战,战之必胜。

范长龙指出,坚定不移地维护新疆各民族大团结和社会稳定,是驻疆部队义不容辞的责任。要发扬我军开展群众工作的优良传统,做好宣传群众、服务群众、团结群众的工作,模范遵守群众纪律,加强军民团结和民族团结,为新疆社会稳定奠定基础。

### 中国与瑞士签署降税协定 瑞士进口商品将大幅降价

新华社北京7月6日电(记者王希)中国商务部部长高虎城和瑞士联邦委员兼经济部长阿曼6日在北京正式签署中国—瑞士自由贸易协定。这是中国与欧洲大陆国家签署的首个自贸协定。

中瑞自贸协定生效后,瑞方将对中方99.7%的出口立即实施零关税,中方将对瑞方84.2%的出口最终实施零关税,如果加上部分降税的产品,瑞士参与降税的产品比例是99.99%,中方是96.5%。这大大超过一般自贸协定中90%的降税水平。

### 大陆赠台大熊猫顺利产仔

据新华社台北7月6日电(记者李寒芳 裴闻)大陆赠台大熊猫“圆圆”于6日20时05分顺利产仔。初生幼仔体重约为“圆圆”的千分之一,非常健康,目前尚未测出性别。

台北市立动物园新闻联络人林惠珍在接受记者采访时表示,目前还未将幼仔从母亲“圆圆”身边带离,因此尚未测出性别。“我们都是第一次迎接(熊猫)宝宝出生,没有什么经验。”

### 今日“小暑”盛夏登场

据新华社天津7月6日电(记者周润健)“小暑接大暑,热得无处躲”。根据《中国天文年历》显示,北京时间7月7日6时35分迎来今年的小暑节气,标志盛夏时节正式登场。

小暑时节,天气炎热,对于公众来说,防病保健不可忽视。天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,在生活起居方面,要保持室内通风,开空调的时间不能过长,中午适当午休半小时,多喝水;饮食上要清淡,多吃蔬菜、瓜果,少吃荤,少油炸爆炒食品,常吃莲子粥、绿豆汤、酸梅汤、薏仁粥。



### 高温迎小暑

7月7日将迎来今年的小暑节气。连日来,宁夏中北部地区遭遇连续高温天气,7月6日,银川、吴忠、石嘴山等地白天最高温度均达到35摄氏度以上,不少群众外出都以遮阳伞、墨镜或帽子等抵挡高温。据了解,宁夏的高温天气将一直持续到小暑当天。

### 宁波再现“托举英雄”

#### 馒头店员工救助坠楼4岁男童

据新华社杭州7月6日专电(记者韦慧)6楼坠落,撞上5楼晾衣竿,4楼挡雨板,砸穿2楼雨篷,悬挂在1楼屋顶商户招牌上,由于支撑不住,宁波4岁男孩雨雨仍然没有被外物接住而直冲地面。危急时刻,等待在楼下的两位馒头店所属公司员工齐刷刷地伸出双手,幼小的生命奇迹得以生还。

接住雨雨的是“巴比馒头”的员工徐亚丽和唐丽娜。4日下午,该店员工彭香莲刚出公司门口突然听见头顶上方传来小孩的哭声。抬头一看吓一跳,一位4岁左右的男孩一脚踩在公司广告招牌上,两手抓着旁边的屋顶,身体悬在空中。

“快出来救人啊。”听到彭香莲的呼喊声,公司的8名员工马上跑了出来。大家抬头一看,小孩原来是从近20米高的6楼坠下,中途撞弯了5楼的晾衣竿,撞上了4楼的挡雨板,2楼的雨篷还被砸出了大洞。

跑出来的员工马上想办法。3位男职员回公司搬来了梯子,还没等他们打开,雨雨已经支撑不住,松开了双手往下掉。就在这时,一直关注雨雨的徐亚丽和唐丽娜跑上前,伸出双手,雨雨正好落在唐丽娜的手上,但是由于近40斤的体重和冲力,唐丽娜的手往下落,徐亚丽马上托住,孩子最后只有侧身擦到地面。

原来,雨雨的妈妈当时出门去接外婆,锁了门打算叫附近的姑婆来照看一下正在睡觉的雨雨。没想到在这个衔接的空当,孩子就醒了,爬上了没锁的窗户。

# 委内瑞拉决定“收留”斯诺登

## 如何顺利抵达是个大问题

委内瑞拉总统马杜罗7月5日宣布,委内瑞拉决定向美国“棱镜”监视项目曝光者斯诺登提供“人道主义避难”。

对政治避难申请接连遭拒、受困俄罗斯机场的斯诺登来说,委内瑞拉的这一“决定”似乎为破解眼下僵局带来曙光。然而,斯诺登如何离开机场、顺利抵达避难国家,又让这一曙光被层层迷雾所遮盖。“维基揭秘”同一证实,斯诺登正向6个新的国家申请政治避难,但“考虑到美国干涉因素”,不会公开这些国家。



“他具有反抗精神,是一个勇于说出事实的年轻人……谁才是有罪的人?谁才是全球违法者?我向其他国家友好政府宣布,我们决定给予他国际人权,保护这名年轻人。”

### 有曲折

斯诺登先前向包括委内瑞拉在内的21个国家寻求政治避难,但多数欧洲国家当即拒绝,不少国家以沉默回应,即使一度态度积极的拉丁美洲国家也只是表示有意“考虑”提供避难,却始终没有正式决定。

事实上,马杜罗上月已透露收留斯诺登的意向。本月初在俄罗斯出席世界天然气出口国论坛峰会期间,马杜罗还与普京举行了单独会谈。俄媒体当时猜测,马杜罗可能在峰会结束后让斯诺登搭乘自己的专机回国。

同样出席这一峰会的玻利维亚总统莫拉莱斯与会期间表态,称愿意考虑为斯诺登提供避难场所。

值得一提的是,莫拉莱斯比马杜罗早一天启程,2日乘专机回国途中却因可能携带斯诺登的谣言遭遇多个欧洲国家拒绝过境,不得不迫降在奥地利维也纳机场。经警察登机搜查并确认没有斯诺登后,莫拉莱斯专机3日中午起飞回国。

除委内瑞拉,尼加拉瓜总统奥尔特加5日证实,愿意在“条件允许”情况下为斯诺登提供政治避难。

### 逃亡难

斯诺登尚未有正式回应马杜罗的决定。而他即使决定避难委内瑞拉,也将面临如何顺利到达目的地的重重考验。

一般而言,莫斯科飞往古巴等拉丁美洲国家的航班通常会途经美国及部分美国盟友的领空。如果斯诺登搭乘航班前往这些国家,理论上可能在客机进入美国领空时遭拦截降落,除非航班改变原来线路,从北极“绕道”。事实上,只需通过欧洲盟友,美国即可为斯诺登的逃亡路设下重重关卡。

美国虽没有公开承认在玻利维亚总统专机事件中的角色,但已被欧洲官员暗示为幕后主导。

新华社特稿

## 俄美女间谍示爱：“斯诺登,你愿娶我吗?” 斯诺登热切回应：“愿不顾一切和你结婚!”



俄罗斯前“美女间谍”安娜·查普曼向美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登示爱,引发热议。据俄前特工查普曼7月4日在推特上发文称,“斯诺登,你愿意娶我吗?”斯诺登5日对此作出回应:“我愿意不顾一切和查普曼结婚。上帝,看看她。”

### 网民“撮合”

查普曼“潜伏”美国多年,2010年被美国当局抓获。同一年,俄罗斯释放多名美国特工,换取查普曼等人。那次“间谍风波”令查普曼名噪一时。

查普曼现年31岁,斯诺登30岁,两人的年龄和职业背景十分“般配”。

查普曼向斯诺登示爱后,在俄罗斯引发热议,甚至“惊动”克里姆林宫。

俄罗斯总统普京的发言人佩斯科夫5日告诉法新社记者,他不清楚查普曼的“求婚”是否认真,拒绝发表更多评论。

### “脱身”之道

当然,也有人认真看待这件事。俄罗斯国际文传电讯社5日援引一名专业人士的话报道,如果斯诺登真的与查普曼结合,将改变他的法律地位,或能让他从当前僵局中脱身。

斯诺登6月23日飞抵莫斯科谢列梅捷沃机场,寻求转机前往第三方。只是,美国已注销他的护照,令他去留不得。

那名专业人士说:“(如果娶了查普曼)他将有合法背景,可以申请俄罗斯公民身份。”

然而,谢列梅捷沃机场的俄罗斯领事处说,他们不负责办理结婚登记。

新华社特稿

### 埃及爆发街头混战

#### 30人死亡上千人受伤

据新华社电 埃及遭解职总统穆尔西的支持者与反对者7月5日在多地冲突,造成至少30人死亡、上千人受伤。另据埃及国家电视台报道,在开罗市中心解放广场,穆尔西的支持者与反对者交火,直到埃及军队动用装甲车把双方分开,冲突才逐渐停止。

穆尔西3日晚被解职后遭到军方软禁,目前下落不明。埃及愈演愈烈的局势引发美国政府关切。美方5日谴责发生在埃及多地的冲突。

埃及军方解除穆尔西总统职务后,美国政府面临两难局面:一方面,美国承认穆尔西未能组建一个包容性政府,解决面临的难题;另一方面,美国不希望承认军方行为是“政变”,因为按照法律,承认“政变”意味着美国必须中止对埃及军方的援助。

### 普京获封最佳“钻石王老五”

#### 官方回应:夫妇俩尚未离婚

据新华社电 俄罗斯杂志《明星的秘密》最新一期以总统普京为封面人物,将这位一个月前宣布离婚的总统称作俄罗斯最佳“钻石王老五”。

《明星的秘密》的封面照片中,普京赤膊上身,面带微笑。杂志说,普京夫妇在国家电视台宣布离婚,俄罗斯女性已经把目光投向这位60岁的国家领导人。

杂志赞扬普京的硬汉形象和他对运动的强烈爱好,列举普京的身体素质、饮食健康、强大的领导能力等。文章还配上一些普京的生活照,包括柔道比赛中摔掉对手、赤膊钓鱼以及广为人知的趣事——操纵三角翼动力滑翔机为一群放生的鹤“带路”,引领它们向过冬地点迁徙。

据俄罗斯新闻社报道,杂志出版后,俄总统新闻秘书回应,普京夫妇只是宣布离婚决定,还没有办理离婚手续。

### 极端分子袭击尼日利亚中学

#### 20多名师生遇难

据新华社7月6日电(记者陈淑品 李怀林)尼日利亚伊斯兰极端组织“博科圣地”的武装分子6日凌晨袭击了尼日东北部约贝州的一所中学,造成至少20多名师生死亡。

一名不愿透露姓名的军方人士对新华社记者说,一伙“博科圣地”组织的武装分子6日凌晨冲进约贝州马穆多镇的一所公立寄宿中学,并对校内学生开枪扫射,打死至少20多人。他说,这次袭击很残忍,死者中大多数是女生,另有几名教师。

“博科圣地”组织近些年来多次在尼北部地区制造暴力袭击事件,教堂、警察局和学校等公共场所是该组织袭击的主要目标,2011年以来,已经造成近千人伤亡。尼日利亚总统古德拉克·乔纳森今年5月宣布北部的博尔诺州、约贝州和阿达马瓦州进入紧急状态。

### 美导弹拦截试验屡试屡败

#### 5年来一次未成功

新华社专电 美国国防部7月5日说,军方在太平洋上空进行的陆基导弹防御系统试验失败。一枚陆基拦截导弹5日从加利福尼亚州范登堡空军基地发射,目标是一枚从6400公里外太平洋中部马绍尔群岛夸贾林环礁发射的导弹。拦截导弹未能击中目标,项目官员将对拦截过程展开广泛检讨,以确定试验失败原因或引发拦截失败的因素。

迄今美国军方共进行过16次陆基中段导弹防御试验,其中成功8次,最近一次是在2008年12月。2010年两次试验全都失败。

### “床车”游柏林



7月5日,游客卡罗(左)和安娜搭乘“床车”在德国柏林的蒂尔加滕公园内游玩。客人们可以躺在由电动四轮车和双人床组成的“床车”上游览柏林。

### 揭秘走私入境冻品加工黑幕

#### 最老鸡爪“生”于1967年

据新华社电 夏天一到,鲜香俱全的袋装鸡爪是南方不少城市夜宵的必备“小菜”,也是不少人喜爱的零食。然而,“中国网事”记者近日采访发现,这些色香味俱全的鸡爪有可能是来自异国他乡的“毒药”,甚至有的已经有几十年“高龄”。

广西防城港市公安局治安支队副队长李剑敏介绍,浙江一带的一些不法商人通过地下渠道走私入境,并在当地一些食品厂将一些来源不明、无生产日期、无保质期的冻品隐蔽加工,仿冒多种品牌。

李剑敏说,走私入境的冻品往往含有大量细菌和污血,不法分子用过氧化氢等漂白剂浸泡,据被抓获的犯罪嫌疑人交代,如此泡制,可以比常规制法出品的凤爪更大、更重。用过氧化氢浸泡鸡爪并不是防城港一地的“专利”。今年5月,南宁市警方曾在窝点缴获20多吨假冒伪劣凤爪成品及鸡爪等走私原材料。在这一窝点的冷藏库里,民警发现其中一些原材料(鸡爪)包装袋上印制的包装日期竟然是三四十多年前,其中“资历”最老的鸡爪,包装日期显示封存于1967年。

据公安机关介绍,如此“炮制”走私冻品暴利惊人。一吨冷冻走私鸡爪的进货价仅为4000-5000元,经过解冻、加工、包装后,一吨售价高达2万元。而每公斤泡制好的黄喉可以卖出25元的价钱,部分不良摊主购进这些黄喉后,每公斤可以串成约50烤串,然后以每串2元左右的价格卖给食客。

### 中国参演军舰向俄民众开放



7月6日,在俄罗斯符拉迪沃斯托克港,中国海军舰员向当地民众介绍开放的中国军舰。中俄海军舰艇编队定于7月5日至12日在俄罗斯彼得大帝湾附近海域举行代号为“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习。